
アルゼンチンアリ駆除方法説明会

実施日 平成２０年６月２０日（金） ＰＭ７：００～ＰＭ８：３０

会 場 サントピア大竹 ２階会議室

題 目 「アルゼンチンアリの生態と効果的な対処法について」

平成４年にフマキラー株式会社に入社し，開発本部 開発研究部に配属。

平成５年に廿日市市でアリの調査中に，日本で初めてアルゼンチンアリを発見。

アルゼンチンアリなどの害虫の生態研究と駆除剤の開発に従事。

平成１２年に開発本部 商品企画室に転属。現在，開発本部 商品企画室室長。

講 師 農学博士 杉 山 隆 史 （フマキラー㈱ 開発本部 商品企画室長）

○アンケート回答者数 ２ ３ 名

○アンケート回答率 ９ ２ ％

○来場者数 ２ ５ 名



１．あなたの性別をお答えください。

件 数 割 合

13 56.5%

10 43.5%

23 100.0%

２．あなたの年代をお答えください。

件 数 割 合

0 0.0%

0 0.0%

1 4.3%

2 8.7%

男 性

女 性

合 計

１０ 代

２０ 代

３０ 代

４０ 代

アルゼンチンアリ駆除方法説明会
来場者アンケート結果

項 目

項 目

2 8.7%

4 17.4%

12 52.2%

4 17.4%

23 100.0%

３．あなたのお住まいの地域をお答えください。

件 数 割 合

1 4.3%

1 4.3%

0 0.0%

0 0.0%

5 21.7%

11 47.8%

0 0.0%

1 4.3%

2 8.7%

2 8.7%

23 100.0%

西栄２丁目

西栄３丁目

７０代以上

合 計

東栄２丁目

北栄

南栄１丁目

東栄１丁目

６０ 代

合 計

そ の 他

南栄２丁目

南栄３丁目

西栄１丁目

４０ 代

５０ 代

項 目



４．あなたの家の周りで（屋外）でアルゼンチンアリを見かけることはありますか？

件 数 割 合

16 69.6%

0 0.0%

0 0.0%

2 8.7%

1 4.3%

4 17.4%

23 100.0%

５．あなたの家の中で（屋内）でアルゼンチンアリを見かけることはありますか？

件 数 割 合

5 21.7%

5 21.7%

わからない

よく見かける

見かけない

見かける

あまり見かけない

見分けがつかない

合 計

見かける

よく見かける

項 目

項 目

5 21.7%

0 0.0%

5 21.7%

2 8.7%

3 13.0%

3 13.0%

23 100.0%

６．｢アルゼンチンアリ駆除方法説明会｣の内容を理解できましたか？

件 数 割 合

19 82.6%

0 0.0%

2 8.7%

2 8.7%

23 100.0%

見かける

あまり見かけない

見かけない

わからない

見分けがつかない

無回答

合 計

理解できた

理解できなかった

どちらとも言えない

無回答

合 計

項 目



７．｢アルゼンチンアリ駆除方法説明会｣は，あなたの役に立ちましたか？

件 数 割 合

21 91.3%

1 4.3%

0 0.0%

1 4.3%

23 100.0%

８．｢アルゼンチンアリ駆除方法説明会｣で聞いた駆除方法を実践したいと思いますか？

件 数 割 合

21 91.3%

1 4.3%

1 4.3%

23 100.0%

役にたたなかった

どちらとも言えない

無回答

実践したい

実践したくない

役にたった

どちらとも言えない

合 計

合 計

項 目

項 目

９．｢アルゼンチンアリ駆除方法説明会｣は，アルゼンチンアリの被害防止に効果があると思いますか？

件 数 割 合

19 82.6%

1 4.3%

1 4.3%

2 8.7%

23 100.0%

１０．その他ご意見・ご感想がありましたら，ぜひお聞かせください。

○昨年、アルゼンチンアリ駆除薬を購入、使用したが効果が良好だった。

○かなり思い違いをしていたので、非常に良かったと思います。

ただ、地域全体でしないと効果がないと思います。

○退治液剤を、まとめて安く買えたらいいと思います。

○薬剤の使い方はわかりましたけど、高くつき長く続かない。

○地域での協力をお願いします。

○人間に対する薬害， ｢野菜｣に対する薬害について

効果があると思う

効果はないと思う

どちらとも言えない

無 回 答

合 計

項 目
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